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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE 

SESIONES CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE 

LA XIII LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, DE FECHA VIERNES 07 DE JUNIO DEL AÑO 2013, BAJO LA 

PRESIDENCIA DEL CIUDADANO DIPUTADO JESUS SALVADOR VERDUGO OJEDA. 

 

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DIA DE LA 

FECHA, CON LA ASISTENCIA DE TRECE DIPUTADOS Y LAS INASISTENCIAS 

JUSTIFICADAS DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS RAMON ALVARADO HIGUERA, 

PABLO SERGIO BARRON PINTO, JUAN DOMINGO CARBALLO RUIZ, CARLOS 

CASTRO CESEÑA, ADELA GONZALEZ MORENO, SANTOS RIVAS GARCIA, ALBERTO 

TREVIÑO ANGULO Y VICTOR ERNESTO IBARRA MONTOYA, SE DIÓ INICIO A LA 

PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE  

 

O R D E N  D E L  D Í A 

 

I.- HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

II.- HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

III.- RETIRO DEL LÁBARO PATRIO. 

IV.- INTERVENCIÓN DE LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, 

COMO PRESIDENTA Y A NOMBRE DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS 

Y DE LA JUVENTUD DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR. 

V.- ENTREGA DE LA MEDALLA “CARLOS MORGAN MARTÍNEZ”, 2013,  A QUIEN 

POR SU TRAYECTORIA Y DEDICACIÓN SE HA DISTINGUIDO EN EL EJERCICIO 

DEL DERECHO A LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN POR VEINTICINCO AÑOS DE 

SERVICIO ININTERRUMPIDO EN EL PERIODISMO, RADIO O TELEVISIÓN. 

VI.- INTERVENCIÓN DEL CIUDADANO PEDRO MAZON BENITEZ, GANADOR DE LA 

MEDALLA “CARLOS MORGAN MARTÍNEZ”, 2013” 
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VII.- CLAUSURA. 

- - - EN CUMPLIMIENTO CON EL PRIMERO, SEGUNDO Y TERCER PUNTOS  DEL ORDEN 

DEL DIA, SE PROCEDIÓ A RENDIR HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO.- - - - - - - - -  

- - - DADO EL CUARTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA 

TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, QUIEN A NOMBRE 

Y COMO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA 

JUVENTUD DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, 

HIZÓ ALUSION AL MOTIVO DEL OTORGAMIENTO DE LA MEDALLA “CARLOS 

MORGAN MARTÍNEZ”, 2013.- - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  DADO EL  QUINTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA,  SE PROCEDIÓ A LA ENTREGA 

DE LA MEDALLA “CARLOS MORGAN MARTÍNEZ”, 2013, A QUIEN POR SU 

TRAYECTORIA Y DEDICACIÓN SE HA DISTINGUIDO EN EL EJERCICIO DEL DERECHO A 

LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN POR VEINTICINCO AÑOS DE SERVICIO ININTERRUMPIDO 

EN EL PERIODISMO, RADIO O TELEVISIÓN, CORRESPONDIENDO EN ESTA OCASIÓN 

AL CIUDADANO PEDRO MAZON BENITEZ, ASÍ COMO DEL RESPECTIVO 

RECONOCIMIENTO Y EL ESTÍMULO ECONÓMICO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - DE ACUERDO CON EL SEXTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DÍA, , SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO PEDRO MAZÓN BENÍTEZ, GANADOR DE LA 

MEDALLA “CARLOS MORGAN MARTÍNEZ” 2013, , QUIEN ENTRE OTRAS COSAS 

AGRADECIÓ POR LA ENTREGA DE LA MEDALLA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - 

- - - DADO EL DESAHOGO DEL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

DECLARARON FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN 

PUBLICA SOLEMNE, SIENDO LAS DOCE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DÍA VIERNES 

07 DE JUNIO DEL AÑO 2013.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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